

## БЛАГОУСТРОЙСТВО Г.П.ЛОГИШИН



Настоящим украшением Логишина стал новый благоустроенный сквер у автостанции, где появились водоем, деревянные уютные беседки и скамейки, дорожки, кованые мостики. В его центре установлена скульптура волка-покровителя, которая стала замечательной доминантой места отдыха.



В Логишине привели в порядок многие объекты. Так, значительно преобразилось здание автостанции, здесь организована новая безопасная схема движения транспорта.







Отремонтировали больницу и баню, построили новую газовую блочно-модульную котельную, завершили работы по косметическому ремонту и благоустройству территорий социально-педагогического центра и общеобразовательной школы, почты, объектов торговли. Переложены тепловые сети, сети

водоснабжения и канализации, приведены в порядок дороги и пешеходные дорожки, благоустроены скверы и детские площадки.



Проведен текущий ремонт многоэтажной жилой застройки на въезде в поселок, дома украсили тематические граффити.

капитального ремонта с реконструкцией вторую

жизнь. В школе 108 мальчишек и девчонок занимаются по классу баяна, аккордеона, цимбал, скрипки, фортепиано.



и двери, провели внутренние и внешние отделочные работы.

Здесь обновилось буквально всё, от старого двухэтажного здания осталось лишь основание. Строители заменили перекрытия, установили новые окна



Провели новую электропроводку, обновили системы отопления, водоснабжения и канализации. В отремонтированных классах, актовом и репетиционном залах,

кабинетах, холле, гардеробе стало уютно, красиво, комфортно. Теперь школа искусств готова служить еще не одному поколению логишинцев.

Отметим, что благодаря поддержке районного исполнительного



комитета, кропотливой работе строительных организаций новый облик получили не только учебные классы и кабинеты учреждения дополнительного образования, но и Логишинская горпоселковая библиотека. Она обслуживает более 1000 читателей, из них – около

400 детей. В Логишине проживает много интеллигенции, людей, которые любят читать и ценят печатное слово, поэтому библиотека востребована у населения.

Не осталась без благоустройства и прилегающая территория. У входа установлены красивые композиции в виде музыкальных инструментов, разбиты клумбы, появились малые архитектурные формы.







На стадионе, основной точке, где будут проводиться праздничные мероприятия, обновлены трибуны, появились новые сиденья и навесы, укреплен фундамент и отремонтировано ограждение, установлены детская площадка и площадка с тренажерами для занятий воркаутом.



В сквере неподалеку от Спасо-Преображенской

церкви появились деревянные скульптуры, созданные участниками пленэра резчиков «Из глубины столетий». В образах воплощены исторические личности, деятельность которых в свое время была связана с Логишином.





По всему городскому поселку расположились оригинальные цветочные композиции, созданные работниками системы жилищно-коммунального хозяйства Брестчины. Чего тут только нет – Пизанская башня, жар-птица, воздушный шар, мельница, сказочные персонажи, герб поселка и многое другое.



Работники зеленостроя провели в Логишине областной конкурс профессионального мастерства, а прекрасные ландшафтные композиции остались в подарок столице областных «Дожинок-2021».

– Сегодня в Логишине проживает более 2100 человек, из них около 370 детей. Жители по достоинству оценили всё то, что было сделано.

